
VERBALE DEL 08 APRILE 2015

L'anno 2015, il giorno 08 del mese di Aprile si è riunito presso la sua sede sita

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli

marzo 2015 per traltare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli.

E' assistito dal Segretario I'Esp Amm. Sig. Vincenzo Gulli

in via S. Ciro n. 15, il

prot. no 241263 del 26

Redigono il verbale il Coll. Prof. Amm.vo Sig.ra Ventimiglia Anna Maria e I'Ist. Amm.vo Davide

Martinez.

Il Presidente Tomaselli chiama l'appello alle ore 09,45 e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella,

Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Guaresi, La Valle, Sala, Savoca e Terzo. Risultano assenti i

seguenti consiglieri: Greco, Inzerillo, Marchese, Scarlata e Vella.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara apefta la seduta.

Il Presidente Tomaselli riferisce che i consiglieri Scarlata e Vella ringraziano tutti i colleghi e ricambiano con

viva cordialità gli auguri di buona Pasqua e mandano i propri calorosi saluti. Il presidente poi comunica che il

Consigliere Scarlata attualmente si reca regolarmente in ospedale per proseguire le cure e fa sapere che resterà

ancora per qualche tempo assente dai lavori di Consiglio.

Come unica comunicazione tecnica il presidente legge la nota pervenuta alla Presidenza da parte dell'Area del

Verde e della Vivibilità Urbana, avente ad oggetto: "richiesta potatura alberi * Via M. Marine, altezza ciy.

407, difronte via G.le Albricci, a firma del dott. D. Musacchia, in risposta alla nota del consigliere Marchese

dove si riscontra che la potatura è inserita nel Programma della prossima estate.

Il presidente passa al secondo punto dell'O.d.G.: Approvazione verbali sedute precedenti e nomina scrutatori i

consiglieri Guaresi, Sala e Terzo. Detta nomina viene approvata all'unanimità.

Si passa alla lettura del verbale del 3,4.2015. Subito dopo viene messo in votazione e il Consiglio tutto

approva all'unanimità alle ore 10.00. Sono assenti i consiglieri Greco, Inzerillo, Marchese, Scarlata e Vella.

Si passa alla lettura del verbale del 7 .4.2015. Subito dopo viene messo in votazione e il Consiglio tutto

approva all'unanimità alle ore 10.15. Sono assenti i consiglieri Greco,Inzerillo, Marchese, Scarlata e Vella.

A margine di queste approvazioni di verbali, il presidente coglie l'occasione di evidenziare la puntuale e

precisa trasmissione degli atti propedeutici, attività, questa, svolta dal personale dell'Ufficio di Presidenza.

Alle ore 10.20 entra il consigliere Marchese e, alla stessa ora, esce il consigliere Terzo, il quale viene

sostituito. come scrutatore dal colle ga Co lletti.

I consiglieri Guaresi e Sala chiedono il prelievo delle mozioni n.225914 del 23.3.2015, a firma del

consigliere Guaresi, avente ad oggetto: "Rifacimento manto stradale in via Chiaravelli" e la mozione n.



230881 de124.3.2015, a firma del consigliere Sala, avente ad oggetto: "spazzamento in

Tenaglia".

Alle ore 10.25 entra il consigliere Greco.

I1 Consigliere Guaresi legge e descrive la mozione a firma dello stesso e sottolinea che il tratto interessato

all'intervento è da tempo disseminato da numerose e pericolose buche, anche se in passato qualche

manutenzione è stata fatta ma in maniera approssimativa, tanto che il problema ricompare sempre.

Il Consigliere Savoca prendendo spunto dalla mozione del collega Guaresi, ricorda che tutto il territorio della

circoscrizione è in pessime condizioni e auspica che, in occasione della presenza dell'assessore Lapiana il
quale sarà presente giorno 9 aprile p.v. in Consiglio si possa affrontare in maniera dettagliata questo grave e

persistente problema del dissesto di buona parte delle strade.

Dopo la lettura della mozione ed opportuna discussione, il Presidente redige un emendamento aggiuntivo da

allegare alla mozione a firma del Presidente. Il Presidente chiede di inserire nel dispositivo dopo la parola:

"del problema" nel dispositivo inserire "chiede all'Assessore alle Manutenzioni, al Settore Manutenzioni

(Area Infrastrutture) e alla Rap di dare seguito in tempi brevi a quanto richiesto per salvaguardare

l' incolumità pubblica.

Il Presidente pone in votazione I'emendamento che viene approvato all'unanimità alle ore 10,30. Risultano

assenti i consiglieri Inzerillo, Scarlata, Terzo e Vella.

Il Presidente avendo riscontrato che nessuno chiede la parola pone in votazione la mozione così come

modificata dall'emendamento ed il Consiglio approva all'unanimità alle ore 10,40. Risultano assenti i

consiglieri Inzerillo, Scarlata, Terzo e Vella.

Il consigliere Sala legge la propria mozione e fa notare che in tutta la zona nessun operatore è impiegato per il
servizio spazzamento, Il Consigliere Duminuco in merito alla mozione del collega Sala afferma di votarla

favorevolmente ma sottolinea che la nota, come richiesta immediata all'Azienda possa ottenere un seguito in

tempi brevi.

Il consigliere Sala ribadisce che la formulazione di una mozione, in quanto atto meramente politico, possa

avere una valenza maggiore rispetto ad una semplice nota.

Dopo la lettura della mozione ed opportuna discussione, il Presidente redige un emendamento aggiuntivo da

allegare alla mozione a fitma del Presidente. I1 Presidente chiede che nel dispositivo vengano sostituite le

parole "all'AMIA" con le parole "alla Rap".

Il Presidente pone in votazione I'emendamento che viene approvato all'unanimità alle ore 10,50. Risultano

assenti i consiglieri Inzerillo, Scarlata, Terzo e Vella.

Il Presidente avendo riscontrato che nessuno chiede la parola pone ìn votazione la mozione così come

modificata dall'emendamento ed il Consiglio approva all'unanimità alle ore 10,55. Risultano assenti i

consiglieri Inzerillo, Scarlata, Terzo e Vella.
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Alle ore 11,00 il Presidente sospende la seduta per riunirsi con i capigruppo per organi

scaletta di tutta la problematica che riguarda il Territorio e sottoporla all'attenzione dell'Assessore

quale sarà presente nella seduta di Consiglio di domani.

Alle ore 11,40 il Presidente Tomaselli riapre la seduta e risultano presenti i consiglieri Colletti, Greco e il

Vice Presidente Inzerillo. Accertata lamancanza del numero legale la seduta è dichiarata chiusa.

Il Segretario

(Esp, Amm.vo Vincenzo Gulli)

h
Il Presidente

Antonio Tomase


